

В Кострово местные жители прошли в рядах Бессмертного полка

Накануне Дня Великой Победы, 8 мая, в деревне Кострово состоялась праздничное мероприятие, посвященное 77-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.

Перед памятником погибшим воинам, защищавшим Кострово в годы Великой Отечественной войны, председатель Костровской ветеранской организации, член Общественной палаты г.о. Истра Любовь Трофимовна Болмусова поздравила ветеранов и бывших узников с наступающим Днем Победы и пожелала крепкого здоровья и мирного неба над головой.

Порадовали воспитанники детского сада Аленушка, исполнив танец с гармошками.

Торжественный митинг перешел в шествие Бессмертного полка, в котором приняли участие целые семьи - ветераны, дети войны, священнослужители, школьники, жители деревни. Каждый нес в руках портрет своих родных, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны и освобождавших свою родную землю от немецко-фашистских захватчиков.

Участников акции угостили горячей солдатской кашей. Праздник завершился концертной программой и салютом.

В День Победы, 9 мая, многие из них присоединятся к Бессмертному полку, который пройдет в Истре.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ДеньПобеды #9Мая #Кострово #БессмертныйПолк #Память







